



特朗普调兵阻移民

“政治牌” 算计“美国梦”

新华社记者



背景链接

近日，数千名来自洪都拉斯、危地马拉和萨尔瓦多等中美洲国家的民众穿越边界进入墨西哥南部，并计划继续向北前往美国。

特朗普22日威胁说，由于中美洲国家洪都拉斯、危地马拉和萨尔瓦多未能阻止民众北上前往美国，美国将中断或大幅削减对这三国的援助。

美国国防部10月29日宣布，将在本周之内向美国与墨西哥边境派出5200名军人，以应对大批正通过墨西哥北上赴美的中美洲移民。分析人士认为，特朗普政府在美国中期选举一周倒计时之际高调增兵还是有打“移民牌”的考量，希望以强硬姿态刺激选民，但这样做无益于从根本上解决中美洲移民潮的难题，还会引起边境民众恐慌和周边关系吃紧。

美国北方司令部司令、空军上将特伦斯·奥肖内西在五角大楼记者会上说，这次主要向得克萨斯州、加利福尼亚州和亚利桑那州派军，当天已有800名军人启程奔赴得州，任务将至少持续到12月15日。

据介绍，按照法律规定，这批军人不会直接参与边境执法，而是承担修建

新闻事实

帐篷、路障等辅助角色并提供运输、医疗支持，其中一些人还将配备武器协助边防巡逻队。

此前，美国政府已调动约2100名国民警卫队队员，协助边境执法人员应对非法移民越境问题。

派兵之举在美国国内也立刻招致批评。美国民权联盟边境权利中心的肖·德雷克认为，派兵之举劳民伤财，根本没必要，只会让边境地区美国民众更加恐慌。

深度分析

分析人士说，这支中美洲移民大军目前与美墨边境最短距离为1600公里，但其行进路线并不确定、组织者也未见清晰规划，还要看墨西哥政府的安排与民意，多重因素影响其抵达美墨边境的时间，但肯定会在中期选举之后。

分析人士指出，“移民牌”是特朗普在2016年总统大选中胜出的重要因素之一，特朗普政府在中期选举日益临近之际又沿用这一策略，一方面抓住中美洲移民潮问题凸显其强硬姿态，一方面继续采取“贴标签”策略，将移民潮归咎于民主党阵营在移民政策上软弱立场，以期为共和党阵营争取选票。

中国人民大学国际关系学院副教授刁大明认为，特朗普政府近期的表态和行动着实高调，威胁切断对部分中美洲国家的援助、宣称“有罪犯和中东人”混在移民队伍中，甚至现在又不惜调动军队，将非法移民问题拔高到国家安全的高度，但这样无益于缓和事态，反而加剧边境居民恐慌。

他认为，特朗普政府想通过将非法移民问题政治化来激发选民热情、稳定共和党阵营基本盘，但可能适得其反，还会进一步加深美国社会的撕裂程度。

(据新华社北京10月30日电)

丹麦宣布召回驻伊朗大使

据新华社斯德哥尔摩10月30日电(记者和苗)丹麦外交部10月30日宣布召回丹麦驻伊朗大使，并将向欧盟通报此事。

据丹麦通讯社报道，丹麦外交大臣萨穆埃尔森当晚在新闻发布会上说，有外国安全部门计划在丹麦领土上针对某个人实施袭击，这是完全不可接受的。他表示，丹麦还将向欧盟通报此次事件，寻求欧盟对伊朗实施更严厉的制裁。

丹麦安全局局长安诺生当天上午在新闻发布会上表示，丹麦安全局怀疑伊朗计划在丹麦针对某个人实施袭击。

报道说，丹麦外交部已约谈伊朗驻丹麦大使，伊朗方面否认丹麦的指控。

另据瑞典电视台报道，丹麦正就此事与瑞典及挪威警方展开合作，一名涉嫌参与袭击计划的人已在瑞典第二大城市哥德堡被捕。

伊朗外交部10月30日发表声明，否认关于伊朗在丹麦策划“暗杀活动”的指控。声明说，这种指控符合反伊朗势力的图谋，目的是在当前特殊时期破坏伊朗与欧洲的良好关系。

北约称俄导弹试射 不会改变其军演计划

据新华社挪威特隆赫姆10月30日电(记者张淑惠 梁有昶)北约秘书长斯托尔滕贝格10月30日说，俄罗斯已告知北约本周将在挪威以西公海海域试射导弹，但北约不会因此改变在挪威及周边举行“三叉戟接点2018”联合军事演习的相关计划。

斯托尔滕贝格说，俄罗斯在该地区拥有强大的海军力量，也经常在那威海岸线以外海域训练其海军力量。这次俄罗斯导弹试射活动将在公海进行，俄方也通过正常渠道告知了北约。

北约“三叉戟接点2018”联合军事演习于10月25日至11月7日举行，这是北约自冷战结束以来规模最大的一次联合军演。俄罗斯外交部10月25日发表声明说，北约这次在北欧举行的军演明显具有“反俄”性质，会导致该地区军事和政治局势恶化。

印尼扩大失事客机搜救范围

机身残骸和黑匣子位置不明

据新华社雅加达10月30日电(郑世波)印尼国家搜救局10月30日表示，为了加快搜救进度和提升搜救效率，印尼决定扩大对失事的狮子航空公司客机的搜救范围，将搜救半径从之前的5海里扩大到10海里。

他说，当前重点依然是搜寻遇难者，截至目前，海面上漂浮的遇难者遗体基

本上已被打捞完毕。此外，由于印尼已经确定坠机的大致区域，当前的搜救行动不需要国际援助。

印尼国家搜救局联合印尼军警出动了800多名搜救人员、35艘船只和3架直升机在13个优先区域展开搜寻。部分船只配备了多波束测深仪、侧扫声呐和遥控水下机器人，还有船只携带了能够探

测黑匣子信号和位置的声波定位仪。

负责调查交通事故的印尼国家交通安全委员会调查员厄尼·苏尔约·维博沃在当天举行的另一场发布会上说，由于目前所掌握的信息有限，记录飞行数据和座舱语音数据的黑匣子尚未找到，因此需要时间对事故原因进行调查。

新华社记者搜救现场了解到，搜救人员当天打捞起26个尸袋的不完整遇难者遗体 and 更多飞机残骸。搜救人员已从海上搜寻到的物品中挑出乘客随身物品以协助身份验证。

邵阳日报 电话: 0739-5322630
分类信息 欢迎各单位、企业及个人拨打热线发布分类信息
 地址: 邵阳市双清区邵阳大道邵阳日报社

全国钟表维修诚信联盟成员
黄正发 (高级技师)
 地址: 宝庆东路邵阳中学对面 电话: 18975908830

邵阳市政协“提案质量”和“提案办理质量”公众测评

诚邀您的参与!

11月2日至11月12日，邵阳市政协将在云邵阳客户端上开展

“提案质量”和“提案办理质量”满意度公众测评

欢迎您扫描二维码，下载云邵阳客户端积极参与测评

详见云邵阳客户端相关专题

